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3.1.4 Přehled projektů a dalších rozvojových a dotačních aktivit, které 
kraj realizuje v oblasti vzdělávání 

KAP

Projekt Krajský akční plán rozvoje vzdělávání v Královéhradeckém kraji, reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_
002/0000290, je realizován od 1. 2. 2016 do 31. 1. 2022 v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj 
a vzdělávání, prioritní osa 3. Celkový rozpočet projektu je 23 009 515,20 Kč.
Na základě analýzy potřeb území a škol v rámci kraje byl vytvořen první Krajský akční plán rozvoje vzdě-
lávání v Královéhradeckém kraji, v tuto chvíli se pracuje na Krajském akčním plánu rozvoje vzdělávání 
v Královéhradeckém kraji II.
Cílem projektu je zlepšení řízení škol, rozvoj hodnocení kvality vzdělávání a plánování strategických 
kroků vedoucích ke zvýšení kvality vzdělávací soustavy kraje i jednotlivých škol. KAP reaguje na aktuální 
potřeby v Královéhradeckém kraji ve vzdělávání a zaměstnanosti, snaží se odstraňovat bariéry a zpří-
stupnit kvalitní vzdělávání všem žákům, podporuje rovné příležitosti a usiluje o zapojení zaměstnavatelů 
do vzdělávání. Veškeré aktivity jsou v souladu s dlouhodobými prioritami vzdělávací politiky kraje.
V rámci projektu jsou realizovány semináře a workshopy pro širokou veřejnost. Akce jsou zaměřené 
na podporu matematické a čtenářské gramotnosti, Kariérového poradenství podnikavosti, Společného 
vzdělávání a především Polytechnického a odborného vzdělávání, do kterého spadá taktéž podpora digi-
tálních technologií ve výuce na všech stupních škol.
Do konce letošního roku jsou ještě naplánovány vzdělávací akce Učitelé biologie sobě, Čtenářský kurz 
pro pedagogy a učící knihovníky, Cesta ke škole 21. století, Konference k digitálním technologiím a další.

I-KAP KHK I

Období realizace projektu Implementace Krajského akčního plánu rozvoje vzdělávání v Královéhradec-
kém kraji I, reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/16_034/0008508, je 1. 1. 2018 až 31. 12. 2020. Projekt je realizován 
v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání, prioritní osa 3. Celkový rozpočet projektu 
činí 94 188 207,20 Kč.
Královéhradecký kraj má v  projektu 19 partnerů – Krajská hospodářská komora Královéhradeckého 
kraje, Pedagogicko-psychologická poradna a Speciálně pedagogické centrum Královéhradeckého kraje, 
Školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Královéhradeckého kraje, Hradec Krá-
lové, Štefánikova 566 a 16 středních a vyšších odborných škol.
Projekt implementuje aktivity naplánované v Krajském akčním plánu rozvoje vzdělávání v Královéhra-
deckém kraji. Klíčové aktivity projektu jsou proto totožné s KAP – Podpora kariérového poradenství, 
Podpora společného vzdělávání, Podpora čtenářské a matematické gramotnosti a Podpora polytechnic-
kého a odborného vzdělávání. Cílem projektu je především zvýšit úroveň vzdělávání na středních a vyš-
ších odborných školách v Královéhradeckém kraji.
Díky projektu I-KAP KHK I mohly školy nakoupit potřebné vybavení a realizují kroužky, projektové dny 
a exkurze nejen pro své žáky, ale také pro děti a žáky ze spolupracujících mateřských a základních škol. 
Probíhá vzdělávání kariérových a výchovných poradců i vzdělávání pedagogických a vedoucích pracov-
níků. Jsou realizována odborná setkání za účasti žáků, pedagogů i zaměstnavatelů s cílem přiblížit výuku 
praxi i akce na podporu žáků se speciálními vzdělávacími potřebami.
Bude vytvořena Školská inkluzivní koncepce Královéhradeckého kraje.
Královéhradecký kraj jako příjemce projektu vybavil 38 základních a  středních škol v  kraji celkem 
60 interaktivními učebnami Corinth na podporu polytechnického vzdělávání, k nimž proškolil vždy tři 
pedagogy za každou dodanou učebnu. Na podzim letošního roku dojde k setkání škol vybavených učeb-
nou Corinth a vzájemné výměně zkušeností a dobré praxe, druhé obdobné setkání proběhne na konci 
projektu.
Kraj dlouhodobě podporuje rozvoj Etické výchovy ve školách, proto i  v  tomto projektu proběhlo 


